
Міжнародна гостьова лекція на кафедрі публічних фінансів 
 
27 жовтня 2023 року в рамках проведення гостьових міжнародних 

лекцій, за ініціативи кафедри публічних фінансів, відбулася зустріч 
регіонального менеджера проекту з фінансів та ризиків, доктора філософії з 
економіки Інни Кремер (Коледж соціальних наук), Каунас, Литва 

 
27 жовтня 2023 року відбулася зустріч регіонального менеджера проекту з 

фінансів та ризиків, доктора філософії з економіки Інни Кремер зі здобувачами 
вищої освіти факультету фінансів та цифрових технологій, що навчаються за 
спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» (перший та другий рівень вищої освіти). 

Лекція на тему “Financial accounting standards and their impact on the profits 
of corporations ” була проведена англійською мовою в рамках вивчення 
навчальних дисциплін «Корпоративні фінанси», «Фінанси підприємств» та 
«Інноваційні фінанси». 

На початку лекції завідувач кафедри проф. Давиденко Н.М. представила 
лектора та короткий анонс. 



 
Свою лекцію гостьовий спікер присвятила розкриттю фінансової звітності, 

категорії прибуток та доходи. Зокрема було зазначено, що розвиток глобалізації 
у світі створює економічні передумови для розробки і впровадження 
загальноприйнятих вимог до ведення бухгалтерського обліку та підготовки 
фінансової звітності на основі міжнародних стандартів фінансової звітності. 
Історично сформовані національні моделі бухгалтерського обліку і звітності не 
завжди забезпечують відображення глобальних господарських явищ і процесів 
та не створюють умов для взаємного обміну економічною інформацією.  

 
Один з головних міжнародних процесів, які відбуваються сьогодні у світі, 

– узгодження національних систем обліку та фінансової звітності різних країн. 
Міжнародні стандарти фінансової звітності (IFRS) є інструментом реалізації 
економічної політики, основна мета використання якого полягає у забезпеченні 
прозорості та зрозумілості інформації щодо діяльності суб’єктів 
господарювання. Метою розробки та запровадження МСФЗ також є створення 



достовірної бази для визначення доходів і витрат, оцінки активів і зобов’язань, 
розкриття існуючих фінансових ризиків, порівняння результатів діяльності. 

 
Лектор акцентувала увагу, що основними причинами експорту прямих 

зарубіжних інвестицій є прагнення транснаціональних корпорацій 
максимізувати прибуток шляхом оптимального розміщення капіталу, скоротити 
рівень витрат та оподаткування, подолати торговельні, екологічні й інші барʼєри, 
диверсифікувати ризики, забезпечити технологічне лідерство, отримати доступ 
до природних ресурсів тощо. Головними перешкодами у розвитку 
транснаціональних корпорацій є розходження інтересів компаній та урядів 
приймаючих країн, економічні, політичні, валютнофінансові та законодавчі 
ризики. 

 
Лекція викликала жвавий інтерес у здобувачів вищої освіти, лектору було 

задано ряд запитань щодо розподілу прибутку та відображення його у звітності 
компанії Литви. 



 
На завершення зустрічі викладачі кафедри публічних фінансів та здобувачі 

вищої освіти щиро подякували гостьовому лектору за цікаву лекцію та 
запросили до подальшої співпраці. 

 


